

Geachte raadsleden,

In aanvulling op de antwoorden in het vragenuur van vorige week woensdag wil ik u bij deze graag wijzen op onze projectsite waar de meest actuele informatie staat over de bruggen:

<https://gemeente.groningen.nl/vervanging-gerrit-krolbrug-en-paddepoelsterbrug>.

Voor wat betreft het betrekken van de omgeving:

*Paddepoelsterbrug*

De komende periode gaan we met een aantal omwonenden en belanghebbenden rondom de Paddepoelsterbrug in gesprek om ideeën uit te wisselen over de projectaanpak. Daarbij is de wijze waarop we de omgeving bij het project willen blijven betrekken één van de gespreksonderwerpen.

*Gerrit Krolbrug*

Het is de bedoeling om omwonenden in april met een nieuwsbrief te informeren over de stand van zaken rond de Gerrit Krolbrug, de tijdelijke oplossing en het verdere proces. In april/mei organiseert RWS samen met ons tevens een inloopbijeenkomst waarbij we gezamenlijk met de omgeving in gesprek gaan over deze thema's. We zullen de nieuwsbrief, samen met de uitnodiging voor de inloopbijeenkomst, via de dagmail aan u toesturen.

Zoals ik ook aangaf tijdens het vragenuur, informeren wij u conform uw LTA in het tweede kwartaal middels een brief over de voortgang van de bruggen over het Van Starckenborghkanaal.

Met vriendelijke groet,

Philip Broeksma, wethouder